



父母长兄都去世了 房产如何分

快报法律大讲堂本周日跟你韶韶财产继承

父母长兄都去世了，房产该怎么分？再婚夫妻的子女怎么继承父母遗产？本周日（4月14日），现代快报法律大讲堂邀请资深公证员和律师，为市民解读财产继承的相关问题，欢迎感兴趣的市民报名。

现代快报记者 马薇薇 刘旌



主办:
南京市司法局
现代快报

典型案例

陈大爷膝下有两个儿子，他和老伴王奶奶手上有一套房子。2000年，陈大爷因病去世。10年后他的大儿子不幸离世，留下妻子和年幼的儿子。去年，王奶奶也撒手西去。前段时间，陈大爷的二儿子来到南京市公证处，他认为父母长兄都去世了，房产自然该转到他和侄子的名下。

公证员称，他的想法是错误的，由于陈大爷和老伴均没有立下遗嘱，所以应按照法定继承来办理。由于陈大爷去世后，他的长子也去世了，按照“转继承”的相关规定，长子继承陈大爷遗产的权利应转移给其妻、儿子以及他的母亲王奶奶。而后又因陈大爷的长子在王奶奶之前去世，根据“代位继承”的规定，长子继承王奶奶遗产的权利，应由他的儿子行使。

所以，这套房产应由陈大爷的二儿子、孙子和大儿媳共同继承。公证员耐心计算，各自所占的份额分别为19/36、15/36以及2/36。

家装季 苏宁节能特惠重拳出击

近年来，受到国家政策导向以及民众环保意识增强的影响，越来越多的人从起居到出行都开始践行绿色生活理念。绿色节能正在以一种独特方式改变着人们的生活。而节能电器也逐渐为消费者所接受和喜爱，其在家电市场的整体消费占比也逐年上升。据苏宁相关负责人对笔者介绍，近年“绿色环保”、“节能”已成为家用电器新的发展趋势，节能类产品在整体家装电器的销售比重迅速攀升。

正值家装季，越来越多的消费者在采购家电的时候，开始将节能作为重要的参考标准。“如果买节能家电的话，既能减少电费，还能降低对环境的破坏，一举两得，现在不都是在倡导这个东西嘛，当然要选节能的啦！”正在苏宁选购家电的黄女士向笔者表示，“我这次买的大家电几乎都是节能产品，而且现在买还有节能补贴，还是蛮实惠的”。针对空调、平板

周日来紫峰看澳洲房产

专访澳中集团董事局主席金凯平

近年来，选择澳大利亚的中国留学生越来越多，而且即使在毕业后也依然推动着本地的经济发展。据澳洲新快网报道，澳洲大学中的中国留学生大部分在毕业后的五年里至少返澳一次，20%的人往返了超过5次。数量增多、往返次数增多、选择在澳洲购房的人数也在增多。据澳中集团董事局主席金凯平透露，置业澳洲的市场在逐年扩大。“不过，在澳洲置业不是小事，购房者一定要选择资历深、经验足的公司，如果在当地有开发实力的就更有保障。”

国内楼市调控促动投资海外

3月底，“新国五条”出台，将房屋交易成本大幅提升，也间接导致新房和二手房价格上涨，加上之前“限购令”的长期影响，导致国内的房地产形势不容乐观。同时，随着出国留学人数的增加，在海外投资房产的中国人也越来越多。“澳大利亚的居住环境一直是广受中国人认可，尤其是墨尔本更是被誉为‘宜居圣地’；加上澳大利亚的经济比较稳定，房产能平稳增值，所以比较吸引投资者。”金总表示。去澳洲买房的中国人越来越多，而且投资比例明显提高。“我们公司接待过一位南京的客户，先后购买了8套房产。”

澳洲房产价格平稳增长

与国内房产的快速升值和房价大跌不同，澳洲的房价长期以来保持着每年10%-12%的增长。“澳洲的经济比较稳定，而且房地产市场比较成熟，很少会大涨大跌。即使偶尔受全球经济形势变化的影响，但也很少有大的起伏”，

澳洲房产说明会
周日(4月14日下午 1:30)
主讲人:澳中集团主席——金凯平
地址:南京绿地洲际酒店 6 楼钟山 1 厅
025-52306561
张玲



说新闻

讲述人

玄武公安分局新街口派出所教导员 桂亮

出狱不到一年，他找到我自首

家庭变故让他10年里两次因盗窃入狱
他眼神里的一丝纯净让我们没有放弃

从警这么多年，亲手送进监狱的犯罪分子不少。很多人在服刑后也希望重新融入社会。今天要讲的一个人，从走上犯罪之路到改过自新，整整用了10年。

今年45岁的郭峰（化名）12年前还拥有一个幸福的家庭。他的父母是南京人，小时候他就跟着他们在西部某省生活。成人后有了一份稳定的工作和一个漂亮的妻子。2000年左右，郭峰的父母退休回到了南京养老。父母刚走1年，郭峰发现妻子杏红出墙，一怒之下选择了离婚。事情曝光后，郭峰觉得自己面子上挂不住，便辞去了工作，只身回到了南京。

回到南京，他没有将真正原因说出来。父母见儿子把工作辞了、家庭也不要了，和他大吵了一架。争吵中，父母说出了令郭峰更为震惊的消息，他们只是郭峰的养父母。此后，老两口对郭峰冷淡了许多。郭峰自甘堕落，开始了盗窃生涯。

我第一次抓他是2002年，当时他什么都不肯说，但我从他的眼神里看到一丝纯净。跟他谈了一天，他终于开口，将心中的

郁闷一一吐露，还交代了30多起盗窃案。当时，我劝他用时间来冲淡一切，好好服刑，争取回归社会。进去时，他还是挺有信心的。

2007年，郭峰因为表现良好被提前释放。不过，出狱后养父母对郭峰态度依旧，让他再次走向了极端。过了不到一年，他找到我主动自首，说想要去坐牢，这段时间他又做了30多起盗窃案。当时我心里也很难受，如果我早知道他的情况，做做工作，可能他不会再这么干。那一次，他再次被判了5年有期徒刑。这5年期间，我们所里的民警还经常凑钱买点东西去看望他。

2012年，郭峰出狱了。这次他找到了我，希望我帮助他重新走向社会。其实，从底子上来说，郭峰并不是一个穷凶极恶的人，他也渴望正常的生活。我给郭峰联系了一处租金便宜的房子，又找了一份工作，虽然工资不高，只有1500元，但他做得很开心。今年，他经过自己的努力涨了薪水，月收入达到2300元。看到这些，我打心里为他高兴。

现代快报记者 陶维洲 整理

为还50元旧债，老人偷偷溜出敬老院

快报讯（通讯员 莫静 记者 李绍富）昨天中午，在外漂了两天的老陈，在铁路民警帮助下，终于回到了浦口敬老院。他是瞒着护工，偷偷溜出敬老院的，为的是在有生之年，还上多年前欠沭阳老友的50元钱。

4月7日傍晚，沭阳火车站派出所值班民警杨岸峰在客运广场执勤时，发现一名衣衫褴褛的老人蜷缩在墙角，浑身发抖，他就是82岁的老陈。杨岸峰上前询问，老人说自己很饿。

杨岸峰将他扶回派出所，并给他买来吃的。填饱肚子后，面对民警询问，老陈哭了起来。

原来，他膝下无儿女，目前住在南京浦口敬老院。因多年前曾欠下一个沭阳老友的50元钱，一直想把欠下的旧债还上。

4月5日夜里，他瞒着护工偷偷跑出敬老院，搭上前往沭阳的大巴车寻找老友。由于途中将老友的地址弄丢，到了沭阳后他漫无目的地四处寻找老友，花光了身上仅剩的200元钱，一路走到了火车站广场。已有两天没有吃东西的老人实在没有力气再走了，才靠在广场的墙角。

昨天中午，在铁路警方和沭阳救助站的帮助下，老陈已回到敬老院。

康佳六核超高清 4月掀起全民“抢筹”十倍返

为庆贺六核超高清双通道产品荣耀上市，以及回馈广大消费者长期以来对康佳的支持和信赖，康佳将于4月12日-14日期间以“全民抢筹十倍返”活动在全国掀起一场“抢筹行动”风暴。本次促销活动上，康佳携最新产品，包括50英寸、65英寸、84英寸UD超高清电视9600系列、六核双通道8300系列和最实在的让利，最全面销售服务网络，以最大的诚意服务广大消费者。这是业内首次面向全民开放厂家对经销商的抢筹资格，也是消费者跨越商家直接向厂家抢筹订购产品的首创。康佳将根据抢筹的机型和数量组织材料、安排资源，超大订单批量生产，统一发货，节省材料人力成本、物流及仓储费用，让消费者享受最便宜的价格。

“抢筹十倍返”活动分为“筹码十倍返”、“多抢多返”、“抢筹享礼”。“抢筹十倍

返”，即是消费者选定机型缴纳抢筹金即可享受筹码十倍返。如抢筹20元返200元，抢筹50元返500元，抢筹100元返1000元，用于购买相应尺英寸和机型使用。“多抢多返”，是通过前期预定统计，抢筹的人越多，解筹时产品的价格就越低。“抢筹享礼”则是厂家附加的优惠服务，让消费者获得超爽的购物体验。

为配合客厅大板电视的普及，康佳此次推出四款抢筹特价产品，犹如重磅炸弹在客厅电视市场掀起精彩的价值盛宴。活动中新品50英寸UD超高清客厅电视全城冰点价????，新品58英寸黄金左眼客厅电视补贴后5999元（限量），新品47英寸3D客厅电视补贴完3888元（限量），享受完美客厅精彩生活！有需要购买电视机的顾客可以去南京各大卖场康佳专柜咨询！

糖尿病并发症检测 医院200多元，打个电话就免费

糖尿病不可怕，可怕的是并发症。说起糖尿病并发症，很多糖尿病患者都能数出十几种来，视力模糊、足部坏疽、皮肤溃烂、肾病……然而，当糖尿病并发症出现再去治疗，已经失去了最佳的防治时机。因此，糖尿病患者要远离并发症，定期做好并发症检测是最关键的。

即日起，中国慢病管理大会江苏教育基地特推动糖尿病并发症免费检测活动。采用国际上先进的糖尿病并发症检测仪，为糖友提供快速、准确、全

面诊断周围血管病变、周围神经病变的情况，并经过分析、计算、评估，最终得出糖尿病并发症患病的研究报告。此检测在国内一些大型医院提供，检测费约200多元。

中国慢病管理大会江苏教育基地的此次公益免费检测活动，面向省内的糖友，请报名预约，电话：

400-6060-333